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O declínio soviético

1) Após a euforia da década de 1950 e dos anos Khruschev, a União Soviética iniciou um lento processo rumo à:
a) Aceleração econômica
b) Aumento da produção
c) Estagnação econômica
d) Aceleração da exportação 

2) Já década de 1960, e cada vez mais nas décadas seguintes, começou a se falar de uma Terceira Revolução Industrial, como uma renovação do processo de industrialização, com ênfase nos setores que:
a) Fazem uso intensivo de novas tecnologias
b) Tem a pecuária como principal atividade
c) São unicamente ligados a saúde
d) Não usam tecnologia 

3) Na década de 1980, o comércio internacional soviético passou a apresentar perfil semelhante ao de países subdesenvolvidos, com base na:
a) Importação de alimentos
b) Exportação de produtos 
c) Alta taxa de inflação
d) Exportação de recursos naturais e importação de produtos tecnológicos 

4) Qual foi a principal intervenção soviética do período:
a) Na polônia 
b) No Afeganistão 
c) Na Tchecoslováquia
d) Nos Estados Unidos

5) Qual foi uma das principais medidas tomadas por Yeltsin após o colapso do sistema comunista soviético? 
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